

# 管道抢修的两天两夜

姜可立 李琪

2月5日，水电厂供水主管道发生爆裂，抢修工作进入紧张阶段。施工现场灯火通明，工人们争分夺秒地进行抢修。管道爆裂处冒出大量蒸汽，周围弥漫着水雾。工人们穿着厚重的防寒服，在严寒中忙碌着。抢修工作持续了两天两夜，直到管道修复完好，供水恢复正常。

2月6日，抢修工作仍在紧张进行。工人们克服了重重困难，终于在规定时间内完成了管道修复。抢修过程中，工人们展现了高度的责任感和团队协作精神。在寒冷的天气里，他们顾不上休息，全身心投入到工作中。最终，管道顺利修复，供水系统恢复正常运行。

# 机械厂争分夺秒 赶制水电厂特急件

2月8日，机械厂接到水电厂特急任务，要求立即赶制一批关键部件。面对时间紧、任务重的挑战，工人们立即行动起来，加班加点进行加工。车间里机器轰鸣，工人们忙碌的身影穿梭在各个工位之间。经过连续奋战，这批特急件终于按时交付，确保了水电厂的正常生产。

# 计控厂完成氧化铝二溶出停汽检修

2月7日，计控厂顺利完成氧化铝二溶出停汽检修工作。检修过程中，工人们严格按照操作规程进行，确保了检修质量和生产安全。检修完成后，设备恢复正常运行，为后续生产提供了有力保障。

# 兄弟们，咱给他们搭把手！

“不好！给煤机冒烟了！”对讲机里焦急的声音惊动了集控室的值班人员。大家立即启动应急预案，迅速赶往现场。在大家的共同努力下，煤机故障很快得到排除，生产恢复正常。这次抢修再次体现了水电厂员工的团结精神和应急能力。

# 小特写

在紧张的抢修现场，工人们互相鼓励、互相支持。大家用汗水和智慧战胜了困难，确保了生产任务的顺利完成。这种团结协作的精神，是水电厂员工最宝贵的财富。

# 各单位开展节前安全大检查

2月6日，各分公司、车间、班组纷纷开展节前安全大检查。检查内容涵盖设备运行、安全防护、消防设施等方面。各单位负责人亲自带队，深入一线进行隐患排查。通过检查，及时发现并整改了一批安全隐患，确保了节日期间的安全生产。

# 碳素厂提前部署节日工作

2月6日上午，碳素厂召开节前工作部署会议。会议明确了节日期间的工作安排和安全管理要求。厂领导强调，要提前做好各项准备工作，确保生产稳定运行。同时，要加强值班值守，严格执行安全规程，杜绝事故发生。

# 热电厂节前工作全面告捷

热电厂节前各项准备工作已全部完成，各项工作顺利推进。厂内设备运行正常，安全生产形势良好。节日期间，电厂将严格执行各项安全规定，确保发电任务的顺利完成。同时，也将做好后勤保障工作，保障员工的身心健康。

# 分公司电解节能项目初步设计通过审查

分公司电解节能项目初步设计顺利通过审查。该项目旨在通过技术改造提高电解效率，降低能耗。设计团队经过反复论证和优化，形成了科学合理的初步设计方案。审查专家认为，该项目具有良好的经济效益和社会效益，值得推广应用。

# 电解一计算机室未雨绸缪防病毒

电解一计算机室采取多项措施，提前做好病毒防范工作。技术人员定期对设备进行病毒扫描和系统更新，确保网络环境的安全稳定。同时，还加强了员工的安全意识教育，防止病毒通过邮件等方式传播。这些举措有效保障了计算机系统的正常运行。

# 碳素厂二成型车间开展“节约型小家”活动

碳素厂二成型车间开展“节约型小家”活动，倡导节能减排。车间员工积极参与，从节约水电、减少浪费做起，营造了良好的节约氛围。此次活动不仅提高了员工的环保意识，也为降低生产成本做出了积极贡献。



右图：碳素厂二成型车间开展“节约型小家”活动，图为车间工会组织员工对除尘器泄漏的粉尘进行回收，共回收粉料近八吨，价值3000余元。（祝志强 摄）



下图：热电厂车工正在以饱满的热情投入工作，用实际行动贯彻落实分公司和分厂两级职代会精神。图为装载机正常运转。（冉凯江 摄）